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Το διαδίκτυο στη σημερινή του μορφή έχει μια μεγάλη επίδραση στη γνώση και τη 
διαμόρφωση απόψεων. Εκατομμύρια άνθρωποι έχουν εύκολη και άμεση πρόσβαση 
σ’ ένα τεράστιο, παγκόσμιο και ποικίλο όγκο πληροφοριών. 
Ανάλογη προσφορά του διαδικτύου βρίσκουμε και στον τομέα της Ιατρικής. Το 
διαδίκτυο είναι ένα μέσο αναζήτησης και παροχής πληροφοριών που αφορούν 
στην υγεία, με τα ποσοστά της χρήσης του να αυξάνονται συνεχώς.
Το διαδίκτυο άνοιξε μια τεράστια δεξαμενή πληροφοριών για τους καταναλωτές 
της ιατρικής πληροφορίας και έκανε την πληροφορία περισσότερο προσβάσιμη 
από ποτέ.
Εκμεταλλευόμενοι τις δυνατότητες που μας προσφέρουν οι πύλες της διαδικτυακής 
ενημέρωσης σας παραθέτουμε ιστοσελίδες με πληροφορίες, αναφορές, ανταλλαγή 
επαγγελματικών απόψεων, συνέδρια, ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού 
σε θέματα που αφορούν στην αγγειοχειρουργική.

www.vascularweb.org

Επίσημο site vascularweb που υποστηρίζεται από 
την Εταιρεία Αγγειοχειρουργικής (Society for Vascular 
Surgery). Στην κεντρική σελίδα προβάλλονται οι θεματικές 
ενότητες στις οποίες οργανώνονται οι δραστηριότητες και 
οι προσπάθειες της Εταιρείας. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται 
σε επίκαιρα ιατρικά θέματα και σε ιατρικά νέα. Παρέχεται 
ενημέρωση για τα ετήσια συνέδρια που διοργανώνει η 
Εταιρεία, ενώ σε ξεχωριστή στήλη παρατίθενται άρθρα 
ποικίλης θεματολογίας από γιατρούς του χώρου. 

Το site απευθύνεται και στο ευρύ κοινό και στοχεύει 
στην πληροφόρηση, ευαισθητοποίηση και στη δρομο-
λόγηση των ασθενών σε ειδικούς για κάθε περίσταση. 
Πλοηγούμενοι στο αναλυτικό μενού υπηρεσιών της 
Εταιρείας μπορούμε να καταλήξουμε σε λίστες με θέ-
σεις εργασίας και σε προγράμματα εκπαίδευσης νέων 
γιατρών. 

Αξίζει να το επισκεφθείτε, αφού με τη διαρκή ενημέ-
ρωση της θεματολογίας του θα σας κρατήσει αμείωτο 
το ενδιαφέρον και για μελλοντικές επισκέψεις.
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www.vascular-international.org

Επίσημο site της Vascular-international trainingskurse 
& European Vascular Workshop. O διαδικτυακός αυτός 
τόπος προσφέρει τη δυνατότητα σε νέους αγγειοχειρουρ-
γούς να ενημερωθούν και να δηλώσουν συμμετοχή σ’ ένα 
ιδιαίτερο και ενδιαφέρον πρόγραμμα εκπαίδευσης που 
αφορά στην εξέλιξη της αγγειοχειρουργικής τεχνικής. 

Ειδικά καταρτισμένοι και έμπειροι εκπαιδευτές α-
ναλαμβάνουν τα τελευταία 15 χρόνια την παράδοση 
μαθημάτων και είναι πρόθυμοι να συζητήσουν και να 
επιμορφώσουν τους υποψήφιους πάνω σε τεχνικές χει-
ρουργικής, έχοντας στη διάθεσή τους εργαλεία, μοντέλα 
και video ιδιαίτερα σύγχρονα.

Είναι μια ευκαιρία για τους νέους αγγειοχειρουργούς 
να αποκτήσουν γνώσεις στο τομέα τους, να αναπτύξουν 
σχέσεις και γνωριμίες με άλλους συναδέλφους, ενώ 
παράλληλα τους δίνεται η δυνατότητα και για άλλες 
χειμερινές δραστηριότητες. Η στάση στο διαδικτυακό 
αυτό χώρο επιβάλλεται για όσους επιθυμούν περισ-
σότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα, τις 
δραστηριότητες και την ιστορική διαδρομή αυτής της 
εκπαιδευτικής προσπάθειας!

www.esvs.org

Επίσημο website της European Society for Vascular 
Surgery. Η διαδικτυακή αυτή πύλη αφιερώνει χώρο σε 
πολλά είδη δραστηριοτήτων στον ευρύτερο τομέα της 
Αγγειοχειρουργικής.

Στόχος της Εταιρείας αποτελεί η αντιμετώπιση των 
αγγειακών παθήσεων και η διαφύλαξη και προστασία 
της υγείας. Έχοντας αναπτύξει ένα ευρύ ερευνητικό και 
εκπαιδευτικό έργο στην Αγγειοχειρουργική, συμβάλλει 
επιπλέον στην προώθηση της πληροφόρησης σχετικά με 
θέματα ιδιαίτερου ενδιαφέροντος. Στην κεντρική σελίδα 
καλύπτονται σφαιρικά όλοι οι τομείς ενδιαφέροντος της 
Αγγειοχειρουργικής με ιδιαίτερες αναφορές σε διοργά-
νωση συνεδρίων παγκοσμίως, στο ετήσιο συνέδριο της 
Εταιρείας, σε προγράμματα εκπαίδευσης νέων αγγειο-
χειρουργών, καθώς επίσης δίνονται πληροφορίες και για 
άλλους αντίστοιχους οργανισμούς. 

Αξίζει να επισκεφθείτε της ιστοσελίδες της για να συλλά-
βετε τον παλμό της Αγγειοχειρουργικής στην Ευρώπη!
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www.pvss.org

Επίσημη ιστοσελίδα της Peripheral Vascular Surgery 
Society, η οποία με την είσοδό μας στο site μας πληρο-
φορεί ότι στόχος της είναι να καλύψει με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο τις ανάγκες των νέων αγγειοχειρουργών 
και των ασθενών τους.

Με μια πρώτη ματιά η κεντρική σελίδα μας παραθέτει 
πληροφορίες για την ιστορία και τη δράση της εταιρείας, 
ενημέρωση για τα συνέδρια που διοργανώνει μέσα στο 
έτος, περιλήψεις με επίκαιρα ιατρικά θέματα. Επιπλέον, 
δίνει τη δυνατότητα στο ευρύ κοινό να ενημερωθεί και 
να αναζητήσει βοήθεια από ειδικούς.

Σας προτείνουμε να αφιερώσετε χρόνο στις διαδι-
κτυακές σελίδες μια εταιρείας με μακρά ιστορία στον 
τομέα της αγγειοχειρουργικής.

www.jvascsurg.org

Επίσημο site του journal of vascular surgery, το οποίο 
περιλαμβάνει πληροφορίες που αφορούν αγγειακά, 
καρδιοθωρακικά και γενικής χειρουργικής θέματα, στα 
πλαίσια της αγγειοχειρουργικής. Τα άρθρα που δημο-
σιεύει καλύπτουν κλινικές και πειραματικές μελέτες, μη 
διαδεδομένες διαγνωστικές τεχνικές, τεχνικές μικροαγ-
γειοχειρουργικής και τη διαγνωστική αγγειογραφία. 

Επίσημο συνδρομητή αποτελεί η Eταιρεία Aγγειο-
χειρουργικής (Society for Vascular Surgery), που απο-
τελείται από ιατρούς με ενεργό ενδιαφέρον στον τομέα 
των αγγειακών παθήσεων.

Στην κεντρική σελίδα παρουσιάζεται το τρέχον τεύχος 
και αναλυτικά τα περιεχόμενά του, ενώ παρέχεται και η 
δυνατότητα περιήγησης σε όλα τα προηγούμενα τεύχη, 
όπου ο επισκέπτης μπορεί να αναζητήσει επίκαιρα ιατρικά 
άρθρα, ανασκοπήσεις, guidelines, σχόλια συντακτών και 
απόψεις που αφορούν νομικά-δεοντολογικά ζητήματα. 
Επίσης παρουσιάζονται συνέδρια και επιστημονικές 
συναντήσεις που διοργανώνονται από Ενώσεις και 
Εταιρείες στον χώρο της Αγγειοχειρουργικής. Αξίζει 
λοιπόν να πλοηγηθείτε στις σελίδες του!
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www.hsvs.gr

Επίσημη πύλη της Ελληνικής Αγγειοχειρουργικής 
Eταιρείας, η οποία στην κεντρική της σελίδα παραθέτει 
οδηγίες προς νέους γιατρούς σχετικά με την ειδικότητα 
της αγγειοχειρουργικής, καθώς και συνδέσεις προς τις 
κυριότερες αγγειοχειρουργικές ενώσεις και φορείς. 
Επίσης, η ιστοσελίδα περιλαμβάνει και συμβουλές 
υγείας από αγγειοχειρουργούς, με σκοπό την καλύτερη 
ενημέρωση του κοινού. 

Τολμήστε μια διαδικτυακή στάση στις σελίδες του!


